FZIWSEHIVFUY

e iR

@#H L VWRBOEALKELELT
EROUBHSUREFABFRICEESETHAEELLE,
&5 LIRS REREMEL LTV T,
BERICE, AEBFRESHILEIHCERBUETLOBEOEL LTET,

OnEFR

OO0ODDDD00000000000

a—k KR X 2~18t1BIE. BHKD TRBOXRLAI %
: — = CHBREVET,

A EENSNFTIVIEGERI T Y (FE)

H BEMEAFN Ty K7V IBRIVT Y (B

E TIVIEEKRERI T Y (BEHE)

B TZIVIEKRERI T Y (FEH)

K Sy oarFToY

E T4 LAVTUY

D BR_EEF /NS

T TSIy INURY

L TEINT 7 ABEE R

Q@ ZEDH
SRR #FLWREBOH TERDBRFEH (ZEE)

Fv TR EMVE160ADA100MD55G MVE16VC10MD55E0
)— KA EKMQ6R3ETC102MHB5D TC04RKMQ6.3VB1000MF50EQ
ik B I EKMQ201VSN471MP30S KMQ200VSSN470M22BEO
RO ERWE551LGC821MCDOU RWE550LGSN820MCC13EA

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001X



BENEST7 IV SERERI T i
mEDTRLA (E=ILRFY IR « FYyTHS)

(B : PXJ2 U —X6.3V390 uF ¢ 6.3X5.8LDIZE) . i"""’_

% |3—F SY—X%[3—R BIK |a—k HFAE() |a—F WWFAYFHE [2— R
EEME A PXJ PXJ FyIH| A +20 M Sn-Bi G
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 16 17

A [PIx]J] [e[Rl3) (Al [RIA MWI[] l.ll

WENE LyU—xXa—F WEI—K BFI-K F-EVr/I-K BEBI-K  HEZEI-K  YoXa-F  BEHI—K

1 1 [ E—

BEV)|I—F F—EYH|U—LsE|BRY A X . FEWP |[I—F Dmm)]| 3 Lmm)[3—F

2 | 2Rro k=S dmm | $p(mm) [ F 10 1700 5 E 30 | 30
25 | 2R5 S5y |38 ¢ D=5~10 RA 47 470 6.3 F 3.9 | 40
4 | 4Ro 330 |¢D=8~10| RB 100 101 8 H 44 | 45
6.3 | 6R3 F—E UHBEOHM 470 471 10 J 45 | 46
10 | 100 MBRAA RIZEZETE, 1,000 102 57 | 60
16 | 160 : : Z:i; 3(1)
20 | 200 i ' e
25 | 250 e

10 [ Ao

12 | Co

122 co

KARICAMERERD TREFEI-—RFIBERI £2ZBTE0.

mEDdRLA (VU—FE) -

(B : PSK»U—X6.3V330uF ¢5X8L NS@mAO YT Y — FiFFDIHS)

S [3—-K 2Y—X%|a—R R [2—K HFEE(®)|3—K WEFAYFHE|D—K
BEMEl A PSK PSK J—KE| E +20 M Sn S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 15 16 17 18
A [P[s|K| |e|R[3] [E] L] [33]1 @ @ 08
HWRSE LU—X3—K ®WEI-K HFa-r  WFOL HBI—FK  #HEZI-F  YaXa—kK  BEHI-K
FoErsa-—k
BEWM|[I—F 548 IR - WA [3—F BEQWF) [3—F bDMmm)| O L(mm)[a3—R
2 2R0 R oysu—RK | L 56 560 5 E 5 05
2.5 2R5 iﬁ@% Ay b3E.5mm)| C3 100 101 5.4 E 6 06
4 4R0 A b(5.0mm)| C5 470 471 6.3 F 8 08
6.3 | 6R3 F—EYSF| RbL—F D 1,000 102 8 H 10.5 [ A5
10 100 WEMI. 7 — B SO ! ! 10 J 1.5 | B5
16 160 TR@EHA RIEZETI, ' ' 12.5 C5
20 | 200 16 16
25 | 250 20 20
35 [ 350

HARICIEMERERD TREFEI—RFIERI 2ZETE,

RBANBREFPELKERTIHEENHVET. CHBA. CERAOBREHLOMALTEEZZERTI, AHFOJ LMATEEDORBABTICEDNWTIEATE.
CAT. No. 1001X Ver.3



BEMSIFI\MTVYR7IVIBHRIVTIY BEH A K
mBDRLA (FvITH)

o
. . £
(5l : HXC ) —X 16V82uF ¢ 6.3 X5.8LDIFA) '
Wk |a—K
548 :I—I~“ PY—X&|3—F wEmFaLl A FERE(%)|3—F WFAYFHE (TR
BEUNATU YR HXC [ HXC BHEZHY| G +20 M Sn-Bi G
1 2 3 4 1 12 13 16 17

H  [Hx[c] A[s[o] @ RIA|  [8[2[0 @ l- l

HRAE PUY-—-X3I-K BEI-K WwFa1—k TFT—EXJsa-F HEI-F HFREI-R YA Xa—F RE3A-F

1 r 1 [ E—

BEV)|I—F FoEXT|U—VEERYAX| BFEWP |[I—F Dmm)] 3 Lmm)[2—F
16 | 160 AE | é(mm) | $D(mm) 10 100 63 | F 58 | 6l
25 | 250 75U—J| 380 [¢D=4~10[ RA 22 220 8 H 7.7 80
35 | 350 F—E RO 33 330 10 J 10 A0
50 | 500 TREHA RIZZETE, 82 320 125 | C5

16.0 | HO
63 | 630 100 101
80 | 800 220 221
330 331
1 1
1 1
1 1

KARICAMERERD TREI—-RFMIBRI £ZHTE,

mEDRLA (VU—FE)

£ N
(B HSC U —X 25V330F s 10x125L K5@A> U —kmrose) (@)
N ZI—F PY—X%|3—K AR [3—F FAE() |3 —F ¥ Ay FHME|I-F
BUNATY YR HSC HSC U-R®| E +20 M Sn S

ﬁ o

1 8 11 12 13 14 15 16 17 18
H  [H[s|c| |2[5]o] [E] o [slsh] M []lcls
WRESE LU-Xa—k BEI-kK  wmFa-r  WFMI mEa-F  #EEo-K YA4XI-K BEA-F
SFoEYa—K
BEM|[I—F 4R AR - AR [3—Fk BEQWF) [3—FK 4 D(mm)| I L(mm)[a—K
25 | 250 . aysy)—RK| LL 100 101 10 J 125 | C5
35 350 ﬁg@'}.ﬂ% v b3.5mm)| C3 330 331
50 | 500 Hv bE.omm)| C5
63 630 T—EYJ| RbL—F TD
80 800 WFIMI, 57— E 2 JEROFMIT

T®HEAA RIZZBETS,

KERICAMEIERD TBEI—RFAERI 2ZBETE,

REANBRFEAKLEETIHANHYET. CHA. CEROBIEILUHOMALEEZCERTEV. AN5O05 LMALEEORBABTICETOWTIERATE,
CAT. No. 1001X Ver.3



FPIWIEBEIVTVY WA K
mEadRLE (FvIH)

*Q)‘,b
(5 : MVA 1) —X 25V 47uF $6.3X52L DIHE) . '
9% | 3—K ) —X%[3—F REAR a—R HRE%) [3I—F WAV FHE[I— R
AEE| E MVA MVA #HBhIRF IR L A +20 M Sn-Bi G
mEE| B MV (BHEME)| MV- W FH Y G Sn S

1 2 3 4 5 6 7 11 12 13 14 5 16 18

15 16 17
[E] Mv]a] [2]5]o] I al7lo] ™

RN YY—Xa—K EEIA-K WFI1—F FT-EY AE3-F FEEZI-F Y4 Xa—Fk REFA-FK
NS

— T ! ) S—

B
Atk

BEV)I—F sepope  |U—VHVE] BRYAX . BE@F) |3—K ooimm 23— Kf | Lmm)f3—F
BERRE a—FR

4 4R0 ¢ (mm) ¢ D(mm) 1.0 1RO 4 D 5.2 55
6.3 | 6R3 :T 75— 380 ¢ D=4~18 RA 4.7 4R7 5 E 5.7 60
10 100 5 FU— 380 ¢ D=4~18 DA 10 100 6.3 F 5.8 61
25 250 i (¢ D=12.5 Zr<) 47 470 8 H 6.3 63
100 | 101 ~— - ¢D=12.5~18| TR 100 101 10 J 7.0 73
250 | 251 T—EVY MU—HROFMIITER A FIZZETE, 470 471 12.5 K 7.7 80
' ' 1,000 102 16 L 8.7 90
! ! ! ! 18 M 10 A0
' ' 13.5 | EO
16 G5
16.5 | HO
215 [ NoO

HARICAMEREROIREI - FMIBRIZZET S,

RHABRIFELR<EFTTIHENHVET, CHBA. CEADEEILEHOMATEELZIERTI . FHF/OJEMAREFSOLBABTICEDVWTIERATI,
CAT. No. 1001X Ver.2



FILSERIVF Y
meEdTRULAE (U—KR)

(5] : KMQ >UU—X 450V 100uF $18 X40L NS HRRA ML — MEFDIEES)

S48 [2—F PU—X%|a—R AR |a—K HFERE%) [2—FK AU—THE [RFAVFHE[I—K
Bl E KMQ KMQ J—K#| E +20 M Sn-Bi D
PET
mEE| B KY KY- -10~+20| VvV Sn S
RY—=TLR Sn-Bi G
(A=F 4 2T —2) Sn H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
I 3 R e R 1 R T v
b PU—Xd—F BEI-K WFI— R SmF LT AE1—FR FEREI-K Y4 Xa—K HFFIA-F
l '7_-$ ExJa—FR |
BEWM|[I—F 558 T - NE J—F BEQF) [I—FK ¢D(mm)|I— K L(mm)[3—FK

6.3 | 6R3 aysy—gK LL 1.0 1RO 5 E 9 09

10 100 v b (3.5mm) c3 4.7 4R7 6.3 F 1 1

25 | 250 e~ | Y b (5.0mm) C5 10 100 8 H 1.5 | B5

U
100 | 101 AN . FC 47 470 10 J 125 | C5
TS5 |74a—3vsny b

250 [ 251 mZ 1 100 101 12.5 K 13 13

! ! IZ [xFvTFA dD=5~8 FM 470 471 14.5 u 15 15

' ' 2Fv T4 éD=10~18| MC 1,000 102 16 L 16 16

BC ' ' 18 M 20 20

B BD ; ; 25 25

7T |ARL—F ™ 30 30

é BESDETA—Z0Y 315 | N3

v [RARL=h QREW) | TE 35 35

7 |74-3224 (F=5.0mm)| TC 355 P1

WFINI. T—EV S HEROFHBIII RN A RIZZBETX0, 40 40

45 45

50 50

KAERITIZMERERDOIREFI— RMIBRIZZE TN,
SFHIT

i

%

OIFFIMII— K :FC (A= hybhs47
BRAYA X ¢D=5~8

OHEFMII—K :C3 (hyhs47)
BEBRAYAX: ¢D=5~18

° H
(R =~ ® A\ Y
al | | !
o T 1t i f
0 = N

0.5

OHFMIA—K ) (FA—I0Fhybs47)
BEAYA X ¢D=10~18 o

+ 910, ¢12.5: P=5.0%0.5
*$14.5, 16, 18 :P=7.5+0.5

+$10. $12.5: P=5.0%+0.5

*$14.5, 16, $18 :P=7.51+0.5

UY—kRE
UY—FRE (Q) $D A'B od P
+ D= 5~8 :C3:3.5+0.5 (HFHEC5:50%0.5) 10~125 | 32405 ] 06 | 50405
© $D=10~18: C3 : 3.5+0.5 (¥E#C5:5.0t}0) 14.5~18 | 32405 | 08 ]7.5%05
OEFMII—R:FM (RF v TA2947) O FMII—R:MC(RFyTA2947F)
BRAYAX: $D=5~8 BRAYAX: $¢D=10~18 a
+
3 3 e
o] Tl
2T (25) 2
O FMII—KR:BC (WBZXH14T) (iE3) @i FMITI—KR:BD (WBEEH14T) (G£3)
BRAYA X $D=10~18 BEBRAYA X : $D=10~18
P 2.5+0.5 GE1) ZOMIBFMNIICDONTIE, BIEBBVEDLET X,
S S - (GE2) JLE. JLADITREWBEER. Y —XBOEEDTERED
TN of [ Th BRETE(\,
Y i Y ° ol ed (GEF3) fEK. @mFMII— K (BC) &5FrF AR (218%) (O L THE
i3.5+o.s iiiiiiiii FERALTBYELE, )
Y—KEYF (P) oo J—REYF (P) SE. SHFMII— K (BD) £#HHRBML ThF il FAEDHB

ZHARMLELE.
:E@%ﬁilcm C@ilamFmIa— REIEED L JRiE
EEEW,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001X



IV=B@EIV5T Y BEFHA K
mEDRLA (BIRELLRZ)

(B : KMS U —X 400V 330uF $30X30L RF v TA VimF DIFE)

FARDRHBIIMEE A A RIE BT,

548 |-k U—X&[3a—Fk WmFEAK |3—R HFBRE%)|3A—RK AU—THE [mFAYFHE[I—F
@B E KMS KMS RFyvTA4>| vs +20 M PET S
Sn
AFv 74> | VN PVC M
ERATFEE | L
axv %A LR
B LC
AL —F VR

v

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 12 13 15 16 17 18
[E] [k[m[s] [4]o[1] |v[s] @ [3[3]1] @ R]3[o]

BENEE Y—ZXa—kK EEI-FK WFI—F B FI—B A=EI—F FAZEI-F Y4 Xa—kK HRiFaI-—F
B|EV)|I—F WENE T 2 — K BEQF) [3—FR ¢ D(mm) 31— Lmm)[3—FK

6.3 | 6R3 0 N 39 390 20 N 15 15

10 100 1 S 47 470 22 P 20 20

25 | 250 2 D 100 101 25.4 Q 25 25

100 | 101 3 T 470 471 30 R 30 30

250 | 251 1,000 102 35 A 35 35

315 | 3B1 4,700 472 40 B 40 40

! ! 10,000 103 45 45

! ! ' ! 50 50

! ' 55 55

60 60

KARICEMEFEROIGEEI— RABRIZZET 0,

QIR F~HER [mm]
CE692 2 B ‘ BT A R $22 ~ ¢ 350 RE=ErEiT BAYA X $30 ~ 40
WFI— b - #BiRFI— K VNN b WFI—F - #BiEFI— K : LIN I

(FA7EEA) (FAZEE)

$D+HILLF
$D+ILUTF

A
>
$
|.T.|
N
$

CE694 fi2 BAYA X935, 040 ML . ‘ BRAYA X b35. $40

WwFI—F - #Bm+F 31— K : VRD WwFI—F - #BsEF3— K VND

TV RERR T RERR
(Fa7ZmiE) (IFa7ZEE)
.
k
T
[a]
©
EA#H :
B: BBEDHF. ALC: TSV IHT B:BEB@HTF. AL C: TSV UHF
752 HHFRMEOEE ST E T EATE, 752 U RFABOEB LRI TIEATE N,
CE693 i, N ’ BAY A X $50 LA TSI 2 4 A X 620 X 30 ~ 50L. 6 22 X 30~ 50L
BWFI—F - wEmTa—F:Us 7UY RBIRR HFI—K - @HBEHFI— K : LCN
(FAEER) 7Y 2 RERR
77777777 (IFAZEE)
l2=¢2

éD+1LUTF
¢D+1LLTF

A: TSV UmF
TS5V OmFIIMOERE SIS ETIFERATI,

GE1) BEHEFOUANy MRIIHWBZIENET S,
RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001X

N
o
o




o] A7 VBBV T VY .
mEdRLE (RIIHEFHZ)

(5] : KMH >V —X 400V 3,300uF ¢63.5X120L /N FELODIHES)

S48 |3—F U—X&[3a—Fk AR a—R FAZE(®) |2—F 2 —T7HHE | BERAE 23— F
HEME| E KMH KMH *PHF | LG +20 M PVC PPE U
1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 12 13 15 16 17
[E]  [KIMH] [4]o[1] [L]g] @ - @ [D[clo] l
BRNME JY—-Xa—K BEI-R wFI—K ANV ERO—FR BE1 HFAZED Y4 Xa—kK HKiF3-—F
BEM|I—F NV KRR |3—F BEQWF) [3—F $D(mm)| I — L(mm)|3—K
10 100 100 101 35 A 50 50
25 | 250 470 471 50 C 55 55
100 | 101 B 1,000 102 63.5 D 60 60
250 | 251 4,700 472 76.2 E 65 65
315 | 3B1 10,000 | 103 89 F 75 75
525 | 5C1 47,000 | 473 100 G 80 80
! ! 100,000 | 104 85 85
| | C : : 90 90
! ! 95 95
96 96
NV RIEL N 100 A0
105 [ A5
110 | BO
115 | B5
120 | co
125 | C5
130 [ Do
140 | EO
145 | E5
155 [ F5
170 | Ho
190 | Ko
210 | Mo
220 | No
250 | RO
270 | To

HARICEMERFERD TRFI—RFIERI 28T,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001X



KEZIWIERIVTIY RUBFF - 4 > N— 5 B (85C)
U37F..—x

U37F> U —XRBEER CHAOEIE ASHORBECIEE N,
: 18471 .
00000600000 CDOOCEDD®D
E37F401CPN103MEJ1TU

TITT - ] B #ita—F (s#BE)
: ; ‘ ‘ U=PVCR U —7, PPEERRH Y
Q=PVCR ) —7., PETER® Y
4=UL746CHEHURIZGR 1) — T, [Eikd Y
ZOMDRY —THEICDELLTIE. FIRBHNEDELEE,

P B Y1 xXa—-F (15~17#8)
15418 : ¢D

C=¢50.8mm (¢ 2.000in)

D=¢63.5mm (¢ 2.500in)

E=¢76.2mm (¢ 3.000in)

F= ¢ 89.0mm (¢ 3.500in)

16, 17418 : L
9OMMLUTFTDIHFE : mmBROEFEE AN
100mmLl EDIFE : FTREOHICHET 2EHFI—READ
92=  92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181mm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9= 219mm (8.625in)

BEHFBFEI-F (1448)
M=+20%

R EEETE LR R @ #23—F (11~13#8)
BRI D2XFIIHHEFEAN,
3XFHIE, BERENIOuFULOBE. 10uFHU EOODEEAAN.
10uFRBEDIEE. REMISELTAALET,
(5 : 1RO=1.04F. 100=104F, 101=1004F, 102=1,0004F, 103=10,000 «F )

B NrEF-2Z£3-F (10#8)
N=/\> R7EL
C=N\Y K GEAR)
S=RF vy k3O b
REy RO bDF Y MI, BEARICEENTEY XA
BETEXLSIEE N,

e iiFa—F (8. 9f7H)
HP=/\17RX |k 10—32 NF—2B % Il
HL=/\1/RR k M5X0.8 * 1L
CD=M5X0.8 X1l
CP=O0—7R2R Ik 1/4—28 NF—2B x ¥ II
CH=/\1{7RR |+ 1/4—28 NF—2B x|l
CA=O—RR k M6X1 %1l
CS=N\ARR b M6X1 %Il

EBEI—F (5~7418)
BHD2XFEBEHEFEAN,
3XFAIE. EREEM10VELEDIEE. 10VELEDODEE AT,
10VREDIHE, RENMISELTANLET,
(f5 : 4R0=4.0Vic. 400=40Vic, 401=400Vec)

oo e s =Xa—=F (2~ati8)
3XFDL ) —XBEAT,
U —XBMNXFOBER. 4RI —"EANT B,
U —XBPAXFLUEDB S, &) - XBEEDXFEANT B,

b 2558 (#8)
U SEGBRI LT Y

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001X



KEZIVSERIVF Y * U - 4 2\~ 5 F(85C)
U37L..<

Us7Lo U —XRBEEZR CHAOEIE ASHORBECIEE N,
] 1847 .
000000000 POROCDOD DO
Eil£421£ﬂéii£M2A£U
TTT70 LT R T | zita—F (shE)

U=PVCR ) —7, PPEERD Y

Q=PVCR YU —7. PETEHRH Y

4=UL746CHEHUEIZGR 1) — T, Eikd Y

ZOMDRY —THEICDELL T, FIRBHNEDELLES,

R B 91 Xa—F (15~17#18)
15478 : ¢D

C=¢50.8mm (¢ 2.000in)

D=¢63.5mm (¢ 2.500in)

E=¢76.2mm (¢ 3.000in)

F= ¢ 89.0mm (¢ 3.500in)

16, 17418 : L
99MML T DIFE : mmBROEFEE AN
100mmLl EDIBE : TROHICHILT 2EHMFI—REAH
92=  92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181Tmm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9= 219mm (8.625in)

AEHFAEEI-F (148)
M=%20%

SRR e R e LR P e e R B #22—F (11~13%18)
BHID2XFIIBEEFEAN,
3XFHIE, BERENI0uFULEDBE, 10uFLl EOODHEE AN,
10/.LF5k§ﬁ®iﬁA\ RENSELLTANLET,
(8 : 3R3=3.3uF. 330=33uF. 331=330uF. 332=3,3004F, 333=33,000LF )

B /AU F-£2a-F (0kE)
N=/\> K7z L
=RV K GARER)
S=2% v KIU b
25y KDY bOFy ME. EEHHECEENTEY A,
BB TEXL EEL,

e A wFa—F (8. 9%18)
HP=/A{7RZ b 10—32 NF—2B X Il
HL=/\1{7RX k M5X0.8 =1L
CD=M5X0.8 =T IL
CP=O—7RR | 1/4—28 NF—2B R Il
CH=\ARZX I 1/4—28 NF—2B =1L
CA=O—7RR k M6X1 XTI
CS=N\ARR k M6X1 RZIL

BEI—F (5~7#:8)
BHD2XFIEMEFEAN,
3XFAIE. ERREEMS10VELEDIHE. 10VELEDODEE A S,
10VREDIZE. RENMIRELTANLET,
(5l : 4R0=4.0Vic. 400=40Vic. 401=400Vdc)

S UetOE O LT LR L L P P P PR E LR LR LE LR LR L TEER LR s ) =Za—=F (2~4t:8)
3XFDL) —XBEATN.
U —XEMXFOBER. MEIC—"EANT S,
U —XBBAXFLUEDBE. &2V - XEERDXFEANT %,

b 2558 (#8)
FUIEEGERI LT UY

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001X



AP ISERIVF VY

U37X.u—=

U37X U —X@mBAEZR

IR FEFR - 4 > /N— 5 F(85C)

CBADKEICIR 18HIDREE THRES S,

0
E

®
U
T @

EEto—F (18#18)
U=PVCRYU—7, PPEEIR® Y
Q=PVCR —7. PETERSHY
4=UL746CHEHUEIZGR ) —T . Kikd Y
ZOMDRAY —THEICDELL T, FIRBBNEDELLESN,

P4 Za—F (15~17418)
15#78 : ¢D
C=¢50.8mm (¢ 2.000in)
D=¢63.5mm (¢ 2.500in)
E=¢76.2mm (¢ 3.000in)
F=¢89.0mm (¢ 3.500in)

16. 17418 : L
99MmML T DIFE : mmIRTRDEFEEAD
100mmLl EDIBE - FTRRDHICHIET 2ESHFI—REAHD
92=92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181mm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9=219mm (8.625in)

REHFAEI—F (14418)
M=+20%

AEI—-F (11~13%18)

BHYID2XFIEBENEFEAN.

3XFHE, BEREN10uFLEDBE, 10uFLLEDODHZE AN,
10uFﬂE;ﬁ@iﬁ . REPMEHEELTAALET,

¢ 4R7=4.7LLF‘ 470=47 uF, 471=470uF. 472=4,700 LF, 473=47,000 LF )

N2 R REI—-F (10418)
N=/\> KL
Cc=N\rF GHEEZE)
S=R%¥vy kU b
REy RO bOFy MI. BEARICEENTEY XA,
B TEMXLSEE N,

iHFI—F (8. 947 8)
HP=/\{7RZ ; 10—32 NF—2B L
HL=/\ARX k M5X0.8 %1l
CD=M5X0.8 2L
CP=A—7RZA bk 1/4—28 NF—2B X1l
CH=N\ARZ I 1/4—28 NF—2B =1L
CA=A—7RZ bk M6X1 R
CS=N\ARZ b M6X1 I

EEI—-F (5~7#18)
BYID2XFIEBEMEFE AN,
3XFHIE. EREEMS10VELEDIHS, 10VELEDODEE A S,
10VREDIHE, RENIEELTANLET,
(5 : 4R0=4.0Vic. 400=40Vic, 401=400Vdc)

U —=ZXa—F (2~4#18)

3XFD ) — %% AN,

DU —XZM2XFEDBZEIL. #4FEIC"—"EANT S,

DU —XEMANFLULEDEE. &2V —XBEODXFEANT S,

amnE (1H8)
TIVIFEGERIT Y

RBABREFERKEETBHESHYET. ZHBA.

CEADREHEOMALEEE CERT .,

FNHOY EMARBEOEHARICESVTIEATEO,
CAT. No. 1001X



KEZIZERIVTIY RUBTFFE - 4 > N—5F(105C)
UTOR..—x

UTOR> U —XREBEER CHADEICE. 18HDREE SIEE LS,
: 18471 .
000060000 PPEPEODDDD®
ETOR401CTN392MEASM
L+”ET,;TiTE L LAWET;gggg,E SO— R (18K E)

M=PVCRU—7., ERHY
C=PETRU—7., EtRHY

s B #4xa—F (15~174:8)
15418 : ¢D
E=¢76.2mm (¢ 3.000in)

16, 17418 : L
99MMEL FDIHE : mmIRTDEFEAHN
100mmEl EDIHE : TROKICHIETIRHEFI—REASD
54= 54mm (2.125in)
67= 67mm (2.625in)
79= 79mm (3.125in)
92=92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
G8= 168mm (6.625in)

BEHFBFEI-F (144 8)
M= +20%

S EEnEE T LR @ #23—F (11~13#8)
RYD2XFIIHHEHRFEAN,
3XFEIE, HEBERENI0uFULDBE. 10uFHUEDOODEEAAN.
10U FRBDIHFE., RENMIFEELTAALET,
(] : 3R9O=3.9F. 390=39uF., 391=390F. 392=3,900 uF, 393=39,000uF )

NV E-2E3—-F (10§18)
N=/"YF7L
C=N\rF GREZE)
H=E—boroFy b

e [ #73-F (s. ofiB)
CT=M5X0.8 %1l

EEI—F (5~7418)
RND2XFISEMEFE AT,
3XFHIE. EREEN10VELEDHE. 10V EDODEE A A,
10VREDIEE, RENMISLELTAALET,
(f : 4AR0=4.0Vac. 400=40Vdc, 401=400Vdc)

S EerCE T T T LR e P e T e P P TP EP L RP T REE R OEEPReRr s —=ZXa—F (2~4#i8)
3XFDL ) —XBEATN,
D —XBINNFOBER. 4MGEIC—"EANT S,
U —XBPAXFLULEDZE. &2 - XEEDXFEANT B,

H 2555 ()
703 HERBRI LT Y

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001X



mad—RNER

Aluminum Electrolytic Capacitors, Appendix



—
P SERIVF VY B ¥
CHEMI-CON
»
ms J— FMIER
OAEI— KX
XERORA
168 TOUFRBICONTE, MIRIEERTERTYT S
— . 10w FELEICDWTIE, BEgfiE2HT HIEE1H & T 5
2418 | BEME(uF) BT N2 283 A7I8A L TO.SHM I E LB
BEHRED (Z#)
i, 1418 . _ | 2183A mEI—F
il 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Colibe RRR 24 7HE8A | 1147 | 12#7 | 1347
0 |10.0|20.0 | 30.0 | 40.0 | 50.0 | 60.0 | 70.0 | 80.0 | 90.0 10.04F —| 100 —| 100—| 1 | 0 | o
A | 10.5]20.5 | 30.5 | 40.5 | 50.5 | 60.5 | 70.5 | 80.5 | 90.5 101uF—| 101 —| 100—| 1 | 0 | o
1 [11.0|21.0|31.0|41.0|51.0 | 61.0| 71.0| 81.0 | 91.0 1024F—>| 102 —>| 100—| 1 | 0 | 0
B |11.5|21.5|31.5|41.5|51.5|61.5|71.5 | 81.5 | 91.5 103uF—| 103 —| 105—] 1 | A | o
2 |12.0|22.0 | 32.0 | 42.0 | 52.0 | 62.0 | 72.0 | 82.0 | 92.0 104uF—| 104 —>| 105—| 1 | A | o
C [12.5|22.5|32.5 | 42.5 | 52.5 | 62.5 | 72.5 | 82.5 | 92.5 1054F—| 105 —>| 105 —| 1 | A | 0
3 |13.0|23.0 | 33.0 | 43.0 | 53.0 | 63.0 | 73.0 | 83.0 | 93.0 106UF —| 106 —| 105 —| 1 | A | 0
D |13.5|23.5|33.5|43.5|53.5|63.5|73.5 | 83.5 | 93.5 107uF—| 107 —| 105 —| 1 | A | 0
4 | 14.0 | 24.0 | 34.0 | 44.0 | 54.0 | 64.0 | 74.0 | 84.0 | 94.0 1084F—| 108 > 10— 1 | 1 | o
E | 14.5 | 24.5 | 34.5 | 44.5 | 54.5 | 64.5 | 74.5 | 84.5 | 94.5 109uF —>| 109 —| 10— 1 | 1 | o
5 |15.0|25.0 | 35.0 | 45.0 | 55.0 | 65.0 | 75.0 | 85.0 | 95.0 MOuF—| 10—| 10— 1 | 1| 0
F | 15.5]25.5|35.5|45.5 | 55.5 | 65.5 | 75.5 | 85.5 | 95.5 1324F > | 132 —| 130 = 1 | 3 | 1
6 | 16.0 | 26.0 | 36.0 | 46.0 | 56.0 | 66.0 | 76.0 | 86.0 | 96.0 133uF —| 133 —| 135 1 | D | 1
G | 16.5|26.5|36.5 | 46.5 | 56.5 | 66.5 | 76.5 | 86.5 | 96.5 167UF —| 167 —| 165 —| 1 | G | 1
7 |17.0|27.0|37.0|47.0|57.0 | 67.0| 77.0 | 87.0 | 97.0 168LF —| 168 —| 170 = 1 | 7 | 1
H |17.5|27.5 |37.5 | 47.5 | 57.5 | 67.5 | 77.5 | 87.5 | 97.5 TM0uF—| 1114 —»| 10— 1 | 1 | 2
8 | 18.0|28.0 | 38.0 | 48.0 | 58.0 | 68.0 | 78.0 | 88.0 | 98.0 1340uF —»| 134 —| 135 5| 1 | D | 2
J | 18.5|28.5 | 38.5| 48.5 | 58.5 | 68.5 | 78.5 | 88.5 | 98.5 13200uF —»| 132 —»| 130 —| 1 | 3 | 3
9 |19.0|29.0 | 39.0 | 49.0 | 59.0 | 69.0 | 79.0 | 89.0 | 99.0 13600uF —| 136 —»| 135 —>| 1 | D | 3
K | 19.5|29.5 | 39.5 | 49.5 | 59.5 | 69.5 | 79.5 | 89.5 | 99.5 270000uF — | 27.0 —| 270—| 2 | 7 | 4
@ LTa—RFEXR (V—RER)
[r';;rn] 16478 | 1747 8 [r';;rﬂ 16478 [1747 8 [r';;r]] 16418 17478 [rfrrn] 16478 [1747 8 [r';;rn] 16478 | 17478
0.0 - 1.0 0 1 2.0 0 2 3.0 0 3 4.0 0 4
0.1 0 B 1.1 1 B 2.1 2 B 3.1 3 B 2.1 4 B
0.2 0 C 1.2 1 C 2.2 2 C 3.2 3 C 4.2 2 C
0.3 0 D 1.3 1 D 23 2 D 33 3 D 4.3 4 D
0.4 0 E 1.4 1 E 24 2 E 3.4 3 E 4.4 4 E
0.5 0 F 15 1 F 2.5 2 F 3.5 3 F 45 P F
0.6 0 G 1.6 1 G 26 2 G 3.6 3 G 46 4 G
0.7 0 H 1.7 1 H 2.7 2 H 3.7 3 H 4.7 4 H
0.8 0 J 1.8 1 J 2.8 2 J 38 3 J 48 2 J
0.9 0 K 1.9 1 K 2.9 2 K 3.9 3 K 4.9 4 K
[,';11] 1648 [1747 8 [',;;rﬂ 1647 E 17478 [#11] 16478 17478 [rﬂ:} 16418 17478 [,';1;2] 16418 [1747 8
5.0 0 5 6.0 0 6 7.0 0 7 8.0 0 8 9.0 0 9
5.1 5 B 6.1 6 B 71 7 B 8.1 8 B 9.1 ) B
5.2 5 C 6.2 6 C 7.2 7 C 8.2 8 c 9.2 9 C
5.3 5 D 6.3 6 D 7.3 7 D 8.3 8 D 9.3 9 D
5.4 5 E 6.4 6 E 7.4 7 E 8.4 8 E 0.4 ) E
5.5 5 F 6.5 6 F 7.5 7 F 8.5 8 F 9.5 9 F
56 5 G 6.6 6 G 7.6 7 G 8.6 8 G 2.6 9 G
5.7 5 H 6.7 6 H 7.7 7 H 8.7 8 H 0.7 9 H
5.8 5 J 6.8 6 J 7.8 7 J 8.8 8 J 9.8 9 J
5.9 5 K 6.9 6 K 7.9 7 K 8.9 8 K 9.9 9 K
L ewmizEE| | LT emE|izEE| | LT |emB|izEE| | LT |ewE|i7iEE| | LT [16kiE 17668
10.0 1 0 11.0 1 1 12.0 1 2 13.0 1 3 14.0 1 4
10.1 A 1 1. B 1 12.1 C 1 131 D 1 14.1 E 1
10.2 A 2 1.2 B 2 12.2 C 2 13.2 D 2 14.2 E 2
10.3 A 3 1.3 B 3 12.3 C 3 133 D 3 14.3 E 3
10.4 A 4 1.4 B 2 12.4 C 2 13.4 D 4 14.4 E 4
10.5 A 5 1.5 B 5 12.5 C 5 13.5 D 5 145 E 5
10.6 A 6 1.6 B 6 12.6 C 6 13.6 D 6 14.6 E 6
10.7 A 7 1.7 B 7 12.7 C 7 13.7 D 7 14.7 E 7
10.8 A 8 1.8 B 8 12.8 C 8 13.8 D 8 14.8 E 8
10.9 A 9 1.9 B 9 12.9 C 9 13.9 D 9 14.9 E 9

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001X



PIV=EBIATIY BEHA K

oL |retiE 17468 T |retiE 176 T |reiiE 1768 T et 17658 o |retiE 17468
15.0 1 5 16.0 1 6 17.0 1 7 18.0 1 8 19.0 1 )
15.1 F 1 16.1 G 1 17.1 H 1 18.1 J 1 19.1 K 1
15.2 F 2 16.2 G 2 17.2 H 2 18.2 J 2 19.2 K 2
15.3 F 3 16.3 G 3 17.3 H 3 18.3 J 3 19.3 K 3
15.4 F 4 16.4 G 4 17.4 H P 18.4 J 4 19.4 K 4
15.5 F 5 16.5 G 5 175 H 5 185 J 5 19.5 K 5
15.6 F 6 16.6 G 6 17.6 H 6 18.6 J 6 19.6 K 6
15.7 F 7 16.7 G 7 17.7 H 7 18.7 J 7 19.7 K 7
15.8 F 8 16.8 G 8 17.8 H 8 18.8 J 8 19.8 K 8
15.9 F 9 16.9 G 9 17.9 H 9 18.9 J ) 19.9 K )
[r';‘?n] 16478 [1747 8 [r';;rn] 16478 [1747 8 [rl;:nj;] 16478 17478 [r';;{l] 16478 17478 [r';‘?n] 16478 [1747 8
20.0 2 0 30.0 3 0 40.0 4 0 50.0 5 0 60.0 6 0
20.5 L 1 30.5 N 1 405 Q 1 50.5 s 1 60.5 U 1
21.0 2 1 31.0 3 1 41.0 4 1 51.0 5 1 61.0 6 1
21.5 L 3 31.5 N 3 M5 Q 3 51.5 s 3 61.5 U 3
22.0 2 2 32.0 3 2 42.0 4 2 52.0 5 2 62.0 6 2
225 L 5 325 N 5 42.5 Q 5 525 S 5 62.5 U 5
23.0 2 3 33.0 3 3 43.0 4 3 53.0 5 3 63.0 6 3
235 L 7 335 N 7 435 Q 7 535 s 7 63.5 U 7
24.0 2 4 34.0 3 2 44.0 4 4 54.0 5 4 64.0 6 4
24.5 L ) 34.5 N ) 44.5 Q 9 54.5 S 9 64.5 U )
25.0 2 5 35.0 3 5 45.0 4 5 55.0 5 5 65.0 6 5
25.5 M 1 35.5 P 1 45.5 R 1 55.5 T 1 65.5 v 1
26.0 2 6 36.0 3 6 46.0 4 6 56.0 5 6 66.0 6 6
26.5 M 3 36.5 P 3 46.5 R 3 56.5 T 3 66.5 v 3
27.0 2 7 37.0 3 7 47.0 4 7 57.0 5 7 67.0 6 7
27.5 M 5 375 P 5 47.5 R 5 57.5 T 5 67.5 v 5
28.0 2 8 38.0 3 8 48.0 4 8 58.0 5 ) 68.0 6 8
28.5 M 7 38.5 P 7 48.5 R 7 58.5 T 7 68.5 v 7
29.0 2 ) 39.0 3 ) 49.0 4 ) 59.0 5 ) 69.0 6 )
29.5 M ) 39.5 P ) 49.5 R ) 59.5 T ) 69.5 v )
[r'ﬂ‘] 1648 [1747 8 [r';nz] 16478 17478

70.0 7 0 80.0 8 0

70.5 w 1 80.5 Y 1

71.0 7 1 81.0 8 1

71.5 w 3 81.5 Y 3

72.0 7 2 82.0 8 2

725 w 5 82.5 Y 5

73.0 7 3 83.0 8 3

73.5 w 7 83.5 Y 7

74.0 7 4 84.0 8 2

74.5 w | o 84.5 Y 9

75.0 7 5 85.0 8 5

75.5 X 1 85.5 z 1

76.0 7 6 86.0 8 6

76.5 X 3 86.5 z 3

77.0 7 7 87.0 8 7

77.5 X 5 87.5 z 5

78.0 7 8 88.0 8 8

78.5 X 7 88.5 z 7

79.0 7 9 89.0 8 9

79.5 X ) 89.5 z )

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001X



NIPPON
CHEMI-CON

OL 31— RX (BRBIIF

ZIL=&

;D b

S =)

[";;J:] 1648 [1747 8 [r';:nﬂ] 16478 17478 [r';:{]] 16478 17478 [,';1?"] 16418 17478 [,';;rﬂ 16478 [1747 8
20 2 0 30 3 0 40 2 0 50 5 0 60 6 0
21 2 1 31 3 1 e P 1 51 5 1 61 6 1
22 2 2 32 3 2 42 2 2 52 5 2 62 6 2
23 2 3 33 3 3 43 2 3 53 5 3 63 6 3
24 2 4 34 3 2 44 4 P 54 5 4 64 6 4
25 2 5 35 3 5 45 4 5 55 5 5 65 6 5
26 2 6 36 3 6 46 2 6 56 5 6 66 6 6
27 2 7 37 3 7 47 4 7 57 5 7 67 6 7
28 2 8 38 3 8 48 4 8 58 5 8 68 6 8
29 2 9 39 3 9 49 4 9 59 5 9 69 6 9

[;Trrn] 16418 [17#1E [r';;l:] 16418 (17478 [r';;{l] 16#18 | 17418 [r';‘?n] 16#18 | 17418 [;Trrn] 16418 [17#1E
70 7 0 80 8 0 20 9 0 100 A 0 110 B 0
71 7 1 81 8 1 01 ) 1 101 A 1 m B 1
72 7 2 82 8 2 22 9 2 102 A 2 112 B 2
73 7 3 83 8 3 93 9 3 103 A 3 13 B 3
74 7 4 84 8 4 o4 ) 4 104 A 4 114 B 4
75 7 5 85 8 5 o5 9 5 105 A 5 115 B 5
76 7 6 86 8 6 % 9 6 106 A 6 116 B 6
77 7 7 87 8 7 97 9 7 107 A 7 17 B 7
78 7 8 88 8 8 08 9 8 108 A 8 18 B 8
79 7 9 89 8 9 29 9 9 109 A ) 119 B 9

[r';;ﬂ] 16418 [1747 8 [',;:nﬂ] 16478 17478 [#11] 16478 17478 [r';;ﬂ] 16418 17478 [r';;ﬂ] 16418 [1747 8
120 C 0 130 D 0 140 E 0 150 F 0 160 G 0
121 C 1 131 D 1 141 E 1 151 F 1 161 G 1
122 c 2 132 D 2 142 E 2 152 F 2 162 G 2
123 C 3 133 D 3 143 E 3 153 F 3 163 G 3
124 C 4 134 D 4 144 E 4 154 F 4 164 G 4
125 c 5 135 D 5 145 E 5 155 F 5 165 G 5
126 C 6 136 D 6 146 E 6 156 F 6 166 G 6
127 C 7 137 D 7 147 E 7 157 F 7 167 G 7
128 C 8 138 D 8 148 E 8 158 F 8 168 G 8
129 C 9 139 D 9 149 E 9 159 F 9 169 G 9

T hewEizEE| | LT |emB1i7EE| | LT |emB176E| | LT |1e@B 1768 | LT 1648 1768
170 H 0 180 J 0 190 K 0 200 L 0 210 M 0
171 H 1 181 J 1 191 K 1 201 L 1 211 M 1
172 H 2 182 J 2 192 K 2 202 L 2 212 M 2
173 H 3 183 J 3 103 K 3 203 L 3 213 M 3
174 H 2 184 J 4 194 K 4 204 L 4 214 M 2
175 H 5 185 J 5 195 K 5 205 L 5 215 M 5
176 H 6 186 J 6 196 K 6 206 L 6 216 M 6
177 H 7 187 J 7 197 K 7 207 L 7 217 M 7
178 H 8 188 J 8 108 K 8 208 L 8 218 M 8
179 H 9 189 J 9 199 K 9 209 L 9 219 M 9

[r';;‘ﬂ] 16478 [17#:8 [r'frfn] 16418 17478 [#11] 16478 [ 17478 [r'fnrﬂ 1647 B | 17478

220 N 0 230 p 0 240 Q 0 250 R 0

221 N 1 231 p 1 241 Q 1 251 R 1

222 N 2 232 p 2 242 Q 2 252 R 2

223 N 3 233 P 3 243 Q 3 253 R 3

224 N 4 234 p 4 244 Q 4 254 R 2

225 N 5 235 P 5 245 Q 5 255 R 5

226 N 6 236 p 6 246 Q 6 256 R 6

227 N 7 237 p 7 247 Q 7 257 R 7

228 N 8 238 P 8 248 Q 8 258 R 8

229 N 9 239 P ) 249 Q 9 259 R )

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,

CAT. No. 1001X




PIV=EBIATIY BEHA K

OB I— KX
BEENENFTIINIEGERI VT OV (Fy TR - U—KRE)
BEMSHPFNATVY RTZIZIERIAT oY (Fy TR - U—KFE)
FIZERIAVT Y (FvTH)

J—Rig - mFD Ay 48

Sn Sn-Bi

=T 400 —2R S G

TIVZIBREIACT Y (U— KRR - BREIE)

J— R - IHFOA Y FHE
Sn Sn-Bi
PET S D
B |A—T4YIT-R H G
g RUFLT 4> L —
PVC M -

XERBIAFEOBREMICRIE. EARBOBEIREL] PEEEHEAVET,
MR E LT THIBEHR (PPE) &, ®BME : PVC. HFA Y FHE : Snl bMSATHETT,
ZOHBE. FitO—FK (18tE) X Tul ICAY. BIIRREENSPVCOIRE. TT1 ICAYET.

TIVIEBRADT Y (R OHFR)

BifEiR &
PPE PVC
# |PVC U M
B RuxLoa> s -
H |PET - C

X THEBEME : RUA LT 42, BIEEIRME : PET] OBEHRTI—F (18#18) (L IS) ISRV ET,

RBABTEFERKEETBIHESHYVET. CBA. CEADCERIAHOMALEELZ SBERTE V. FhH0J5 EMATEEOEBRABTICEDVTIEAT S,
CAT. No. 1001X



	01-al-pns-j-2020
	02-al-gcodeconductive-j-2020
	03-al-gcodehybrid-j-2020
	04-al-gcodechip-j-2020
	05-al-gcodelead-j-2020
	06-al-gcodesnapin-j-2020
	07-al-gcodescrew-j-2020
	al-pns_u37flg-j-2020
	al-pns_u37llg-j-2020
	al-pns_u37xlg-j-2020
	al-pns_utorlg-j-2020
	al-appendix-j-2020



